

Representante Derechos Humanos Llega al País

El profesor José Pastor Ridruejo, representante especial de la Comisión de Derechos Humanos de las Naciones Unidas, arribó ayer a El Salvador, con el propósito de conocer la situación de los derechos humanos.

Informan lo anterior voceros del Ministerio de Relaciones Exteriores, añadiendo que el Sr. Pastor Ridruejo se irá el 27 de este mes y dará su informe sobre la situación del país en la Asamblea General de las Naciones Unidas, en Ginebra.

De acuerdo con el programa establecido, el representante especial sostendrá entrevistas con el Presidente Duarte y con los Presidentes de la Corte Suprema de Justicia y de la Asamblea Legislativa, respectivamente, así como

—Favor pase a la página 38.



TARDE ALEGRE. Los miembros del Club Leo de la Urbanización Montebello realizarán una tarde alegre el 27 de este mes, para recaudar dinero y celebrar el Día del Niño, el 1 de octubre. Invitan Salvador Cruz, Manuel Villalobos y Ernesto Corvera.

El Salvador Debe Producir más Café

Es urgente que El Salvador produzca más café porque de no hacerlo se perdería parte de la cuota asignada por la Organización Internacional del Café (OIC) y las divisas que tanto necesita el país.

Así lo afirma el Sr. Manuel Telles, cafetalero de la Zona Occidental, agregando que recientemente la OIC decidió no modificar las cuotas de exportación de los países productores miembros, para la cosecha

1986-87.

La propuesta fue presentada conjuntamente por Brasil y Colombia y las únicas naciones exportadoras de café que se opusieron fueron Costa Rica y Honduras, señala el informante.

“Lo anterior nos debe de hacer meditar que de no haber sido la sequía que afectó en Brasil, probablemente Brasil no hubiera

—Favor pase a la página 42.

Dos Terroristas se Entregan a Guardia

SAN VICENTE.—Desesperados porque los “comandantes” terroristas no les daban de comer ni les proporcionaban atención médica, dos militantes de las clandestinas FAL se entregaron a la Comandancia de la Guardia Nacional de San Sebastián.

Lo anterior se dio a conocer el último fin de semana en el local de la Quinta Brigada de Infantería, con sede en esta ciudad, al señalar que los terroristas que se entregaron son Nico-

lás González Henríquez, (a) “Herson”, y Benedicto Morales Morales, (a) “Rolando”.

Según su confesión, ambos tenían cinco años de pertenecer a las FAL, bajos cuyas órdenes habían participado en sabotajes al sistema de la energía eléctrica y al servicio de transporte.

Asimismo confesaron su participación en hechos delictivos tales como asaltos

—Favor pase a la página 31.

4 Subversivos Muertos en Choque con el Ejército

Cuatro terroristas muertos, el decomiso de dos fusiles M-16, un G-3 y demás pertrechos bélicos, es el resultado de recientes combates entre columnas terroristas y efectivos del Ejército, según informes oficiales.

Añaden los datos que los primeros dos subversivos perecieron al enfrentarse a tropas del Destacamento

—Favor pase a la página 35.

Anuncios de Reforma Causan más Inseguridad

Cualquier anuncio que se haga de una segunda etapa de reforma agraria causa más inseguridad entre los gremios productivos, dice el Dr. Gilberto Maldonado, ganadero de la zona norte del país.

El Dr. Maldonado radicó durante mucho tiempo en

México y dice que cuando allá se decretó la reforma agraria, el Gobierno tuvo la inteligencia de por lo menos respetar la ganadería, ya que se daba cuenta de que si se tomaba las haciendas dedicadas a la crianza y al engorde del hato, el país sufriría grandemente en el abastecimiento de carne y leche, lo que afecta la alimentación del pueblo.

Dice que a todo aquel que estaba afiliado a una organización ganadera y comprobaba que era criador de ganado, se respetaron sus

propiedades, con el objeto de incentivar la producción ganadera.

El resultado de eso, dice el Dr. Maldonado, ha sido que los ganaderos se han sentido seguros, han invertido y se creció tanto la producción de ganado que hasta exportan hacia EE.UU.

24 DESPENSAS EN EL PAÍS

Por otra parte, el Lic. Arturo Muyschardt, Presiden-

—Favor pase a la página 42.

“Show Bufo” Celebrarán Sras. Leonas

Un “Gran Show Bufo” ha sido organizado por las Leonas de San Salvador a fin de recaudar fondos para realizarle un trasplante renal al Prof. Miguel Angel Bolaños, según informa esa entidad.

Agrega que el evento ha sido organizado por el Comité Pro-Obras Sociales de la colonia Centroamérica, de las Damas Leonas del Club de Leonas de San Salvador.

El “Show Bufo” se realizará el próximo miércoles en el auditorio de CAESS, a las 16 horas y es especialmente para señoras y señoras.

De los fondos que se reco-

—Favor pase a la página 38.

PPS Critica Proyecto de Reabrir Misión en Managua

Han causado sorpresa las declaraciones del Ministro de Relaciones Exteriores sobre las pretensiones del Gobierno democristiano de reabrir la embajada de El Salvador en Nicaragua, declaran voceros del Partido Popular Salvadoreño.

Lo anterior demuestra, añaden, “que Duarte desea estrechar aún más sus cordiales relaciones con los asesinos de los salvadoreños. No extraña que se

haya mostrado muy afectuoso con ‘su hermano’ Ortega Saavedra, a quien abraza con especial cariño siempre que han tenido la oportunidad de reunirse”.

En la misma oportunidad, recuerda el PPS, el Canciller expresó que se llamará al jefe de la misión salvadoreña en Chile para consultar lo conveniente sobre las relaciones con el

—Favor pase a la página 35.

Urge Crear Centros para Salud Mental

La crisis económica, los efectos del presente conflicto y otros factores están provocando un acelerado deterioro en la sociedad salvadoreña, manifestado, entre otras cosas, en el incremento de la delincuencia.

Por tal motivo es urgente que a la par de las medidas de reactivación económica, se abran centros para el tratamiento de la salud

mental, señala la psicóloga Ruth Candray de Martí.

En dichos centros, según la Lic. de Martí, se tratarían en forma preventiva, las tendencias delictivas de raigambre mental, tales como aquellos caracterizados por la desviación sexual que desembocan en crímenes espantosos como las violaciones y asesinatos

—Favor pase a la página 35.



“ES URGENTE que nuestro país produzca más café; de lo contrario podemos perder parte de la cuota ante la OIC”, dice don Manuel Telles.

Tablero Judicial

Por Caidas Mueren Dos en el Rosales

El Juez 40, de Paz de esta ciudad, Lic. Oscar Armando Véliz, practicó el reconocimiento de tres personas que murieron este fin de semana en distintos lugares de la ciudad.

El sábado el Juez de turno identificó a la joven Ana Yanet Véliz Aquino, quien murió por golpes que recibió en una caída. Las autoridades judiciales trataron de indagar las circunstancias en que Ana Yanet, de 19 años, resultó golpeada.

El mismo sábado, el Juez reconoció a un hombre de 40 años que murió en el hospital Rosales también por golpes que se causó en una caída.

Finalmente, ayer fue reconocido el cuerpo de

—Favor pase a la página 38.

Falta Definir Condición de Pequeño Terrateniente

Antes de iniciar la segunda etapa de la reforma agraria, es preciso definir la condición de pequeño terrateniente, para cumplir con el mandato constitucional que así lo establece, dice el Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, diputado de PAISA.

En la Constitución de 1983, agrega el dirigente de PAISA, quedó establecido que el límite máximo de tenencia de tierra era 245 hectáreas, o sea 350 manza-

nas, y que las personas que tuvieran propiedades en exceso de estas extensiones sólo podrían venderlas a determinadas personas jurídicas, como por ejemplo asociaciones cooperativas o pequeños propietarios.

Una ley especial tendría que regular y definir qué es lo que se entenderá por pequeño propietario en El Salvador.

Sin embargo, han trans-

—Favor pase a la página 35.

Resumen Nacional

UN GRUPO DE 40 EMPRESARIOS y personas particulares partió hacia Israel para establecer vínculos comerciales en las áreas de energía solar, química, riego y otras áreas, informa la señora Esther María de Alfaro, presidenta de la Asociación de Ex-Becarios “Shalom”. Agrega que en ese país visitarán fábricas, empresas y proyectos de desarrollo agrícola con el fin de obtener experiencias sobre los procesos que puedan ser adaptables a El Salvador.



Sra. Esther de Alfaro.

DUA, ANDA Y LA ALCALDIA no han atendido la petición hecha por los residentes en la calle “Los Naranjos” de la colonia “Los Angeles”, del barrio Concepción, quienes solicitan se realicen avenamientos en el río Tutunichapa, cerca del sector mencionado. Relatan que cuando llueve, el río Tutunichapa se sale de su cauce y ocasiona inundaciones, llegando el agua hasta dos metros de altura; el drenaje en dicho río, sería la solución, indican. Agregan que no obstante que reiteradamente han solicitado la ayuda de las dependencias antes dichas, hasta el momento no han sido atendidos.

VECINOS DE SAN BARTOLO, en la jurisdicción de Soyapango, han solicitado a la Asamblea Legislativa

—Favor pase a la página 45.



INVITACION. Mary de Figueroa y María de Hernández, del Comité de Damas Leonas del Club de Leonas de El Salvador, invitan a un “Show Bufo” del Comité Pro-Obras Sociales de la colonia Centroamérica, el 24 de este mes en el auditorio de CAESS, a las 4 p.m.

!Ultima Hora...!

—Favor pase a la página 32.